1. 18 Trysek naplni bazen za 12 a pul hodiny. Za jak dlouho naplni bazeén 15 trysek?
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24 zednik vypije za den na stavbe 72 lahvi napoje. Kolik lahvi by spotiebovalo 19
zedniku. (vSichni piji stejne)
3. 16 zedniku vypije za den na stavbe 48 lahvi napoje. Kolik lahvi by spotiebovalo 19
zedniku. (vSichni piji stejne)
4.  Piispotiebe 0.4 t uhli denné vydrzi zasoba na 36 dni. Na kolik dni bude stacit zasoba
spotiebuje-li se 0 16 kg uhli denné mene?
5. Kuchaf piipravi gulas pro 48 osob z 8 kg masa. Kolik masa bude potiebovat na gulas
pro 126 osob.
6.  Ze 2 kg Cerstveho hermanku se ziska 600 g suseneho heimanku. Kolik tun cerstvého
bude potieba na 2.7 tun suseného hefmanku?
7. 12 delniki vysazelo za den 1260 lesnich stromku. Kolik stromki vysazi nasledujici den,
bude-l1i pracovat 16 délnikn?
8.  Na pokryti stiechy 48m? se spotiebuje 384 tasek. Kolik stejnych tasek se spotiebuje na
obdélnikovou stiechu o rozmeérech 6m a 9.5m
9. 6 stroju zpracuje zasobu materialu za 15 smén. Za kolik smén zpracuje zasobu 8 stroju?
Zapis smisenym cislem.
10. Na vyseti pole o vymeie 14.3 ha je potieba 2,86 t pSenice. Kolik bude potieba na oseti

pole o rozmerech 140 a 250 metra?

<15 hod.; 57 lahvi; 57 lahvi; 37,5 dne; 21 kg; 9 t; 1680 stromk(; 456 tasek; 11%smén; 0,7 t>



